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1、 选择题（每小题3分，共30分）
1—10  A  B  C  A  D  C  D  B  C  B
二、填空题（每小题3分，共15分）
11. 6      12. mn2      13. a＜b      14. 1     15. 3≤b≤6
三、解答题（共75分）


16.（11分）（1）  解：原式=×……………………（3分）

                       =…………………………（5分）


（2）  解：原式=×……………………（3分）

               =（a+1）(a-1)×……………………（5分）

                   =…………………………………………（6分）


   17.（8分）  解：原式=÷………………（5分）


                       =×………………（7分）

                      当x=3时，原式=………………（8分）
   18.（8分） 解：设原计划的速度为x km/h，则提速后的速度为1.5 xkm/h，

              依题意得：…………………………（5分）

                 解得：………………………………………………（6分）

                 经检验，是原方程的解，且符合题意。…………（7分）
                 答：原计划的速度是60 km/h………………………………（8分）
   19.（9分）解：（1）设y与x的函数关系式为y=kx+b
                把A（－1，－1）B（1，－3）代入得：－k+b=－1，k+b=－3
                解得：k=－1，b=－2
                ∴一次函数表达式为：y=－x－2…………………………（3分）
               
     （2）作A与A1关于x轴对称，连接A1B交x轴于P，则P即为所求，
         由对称知：A1（－1，1）…………………………………………（5分）
         设直线A1B解析式为y=ax+c，得－a+c=1，a+c=－3
         解得：a=－2，c=－1
          ∴y=－2x－1…………………………………………………………（7分）
          令y=0得－2x－1=0

         解得：x=-

          ∴P（－，0）……………………………………………………（9分）
20. 解：（1）∵余油量与行驶路程是一次函数关系。
           ∴设余油量为Q（升）

             行驶路程为（千米）

             

             把时
               Q＝50

             时


             Q=41代入中得

             解得
            ∴Q=－0.09x+50

            ∴……………………………………（6分）
          （2）他们能在汽车报警前回家，
             理由如下：


             由（1）可知，当千米时，
             ∵14＞5
             ∴他们能在汽车报警前回家………………………………（9分）
    21. 解： （1）4，150（2分）
             （2）设OA段的函数关系式为y=kx
               把点（20，3000）代入y=kx中得：3000=20k
               ∴k=150

               ∴OA段的函数关系式为y=150x………（4分）
              设BC段的函数关系式为y=k1x+b

              把点（4，0）、（16，3000）代入y=k1x+b中得：

               ∴

               ∴BC段的函数关系式为y=250x-1000……………………（6分）


            （3）    

                 

                  

                  
               ∴妈妈和小明在路上相距不超过200米，持续的时间为4分钟………………（9分）


   22.（10分） 解：（1）把B（5，1）代入到反比例函数中得：

               ∴

               ∴反比例函数解析式为…………………………（1分）


               把A（1，m）代入到反比例函数中得：
               ∴A（1，5）


把A（1，5），B（5，1）代入到一次函数中得：

               ∴

               ∴一次函数解析式为……………………………………（3分）
           函数图象如下所示：
 (
E
N
M
)


                                            ………………（5分）



      （2）设一次函数与轴交于E，则E（0，6）
          ∴OE=6   分别过A、B作y轴的垂线交y轴于M、N

          ∴

                

                
                ＝12…………………………（8分）



       （3）由图象可知的取值范围是或……………………（10分）
23．（11分）解：（1）由题意得CM=BM
           ∵∠PMC=∠DMB  
           ∴Rt△PMC≌Rt△DMB
           ∴DB=PC
           ∴DB=2－m，AD=4－m
           ∴点D的坐标为（－2，4－m）
         （2）分二种情况…………………………（4分）

①若AP=AD，则4+m2=（4－m）2，解得m=
②PD=PA…………………………（7分）
过P作PF⊥AB于点F（如图）


	







     则AF=FD=
     又∵OP=AF

       ∴



       综上所述，当△APD是等腰三角形时，m的值为…………………………（11分）
学科网（北京）股份有限公司
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